



日啖葡萄三百颗 大圩美味尽可得

本周六,大圩第十届葡萄文化旅游节开幕,持续到10月10日

昨日,记者从合肥·绿色大圩第十届葡萄文化旅游节新闻发布会上获悉,本周六,大圩葡萄节将盛大开幕,一直持续到10月10日,感兴趣的市民可以亲身体验采摘的乐趣,还可以品尝到最甜的大圩葡萄。

实习生 方华英 记者 沈娟娟/文 王恒/图



资料图片

品种:22种葡萄等你来尝鲜

据相关负责人介绍,大圩葡萄种植面积在去年6500亩的基础上,今年总面积已突破8000亩,葡萄总产量达到1.4万吨。

“形肥味美”一直被用来形容大圩葡萄,夏黑、醉金香、维多利亚、红地球……大圩今年也引进了十多个早中晚优新品种,市民去大圩将可以品尝到22种美味的葡萄。

价格:与去年价格保持平稳

记者获悉,今年大圩葡萄的采摘指导价与去年相比保持平稳,其中早熟品种夏黑、京亚等,市场指导价为每斤6~10元之间,中熟品种巨峰(套袋)葡萄为每斤5元,其他品种金手指、巨玫瑰等为每斤5~10元;晚熟品种美人指、红提等为每斤8~12元。

不过,在市场指导价范围内,葡萄经营户将根据不同时期的供求关系确定具体品种的成交价格,还会明码标价、挂牌销售,

市民去采摘的时候可以看一下价格牌。

路线:中巴车进景区要换乘

往年每到双休日或节假日,到大圩的车辆多,会出现行车难和停车难的问题,今年这种情况可能会有所改观。

“中巴车一律不许进入景区,必须换乘。”大圩镇相关负责人透露,今年大圩葡萄节购置了200多辆环保、绿色、互动的自行车、电动观光车,为游客提供方便。

想去大圩采摘葡萄的市民可以选择以下几种方式到达:

公交旅游线路:市区乘坐902路、14路公交车至包河花园站,换乘23路或511路公交车直达大圩。为方便市民,在葡萄节期间的双休日,23路和511路公交车将延伸至大圩旅游景区。**乡村巴士路线:**从合肥西门汽车换乘中心坐车进入大圩风景区。**自驾游:**市区—马鞍山路高架—包河大道高架—花园大道—大圩旅游景区。

4种情况下断电,居民可这样自查

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 昨日,本报报道了安徽省电力负荷过大,已经拉响“黄色警报”,同时,就居民遭遇突然停电应注意的事项,记者也进行了整理,具体如下:

晴天用电器时断电

先去查看一下配电箱中的剩余电流动作保护器有没有跳闸,如没跳闸,再看一下有没有接头,发现有接头,在安全的情况下,自己用绝缘钳在接头处压紧,也许就能恢复用电。

雷雨过后家中断电

如邻居家同样停电,则是线路故障,这时拨打供电热线或分管电工的电话,供电公司会根据情况组织人员进行抢修。

如是雷电影响造成跳闸,将自家的剩余电流动作保护器合上,就能正常用电。如漏电现象造成跳闸,往往会造成不能合

闸,这时千万不要自行拆除剩余电流动作保护器,而要请电工到家中检查。

个别电器造成断电

这时要停止使用这件家用电器,将家用电器的开关分开或者插头拔下来,然后去查看自家的剩余电流动作保护器是不是跳闸了。将剩余电流动作保护器合上,家中就能恢复用电。但这件家用电器不能再继续使用了,要送去检修。

大功率电器致断电

如是剩余电流动作保护器跳闸,则是该家用电器有漏电故障,不能继续使用。如果是配电箱中的空气开关跳闸,则有多方面的原因,空气开关跳闸后,一定要先停止使用家用电器,然后请专业人员进行检查,不要自行拆卸插座或开关。

有用电问题周六打12345

星报讯(记者 刘欢) 昨日,记者从合肥市行政服务中心获悉,7月28日下午3时至5时,合肥供电公司负责人就电力相关业务专题,接听12345政府服务直通

车。欢迎市民就合肥供电公司业务服务范围迎峰度夏、有序用电、电网建设、客户服务、业扩报装、电费电价等问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

合肥-台北机票买一送一

星报讯(张跃 夏飞 记者 王玉) 昨日记者从东航安徽分公司获得最新消息,自9月9日起,每周日增加一班合肥-台北航班,现为每周四班,航班时刻为9:00从合肥机场起飞,12:10从台北桃园机场返回。同时,为了答谢广大旅客,购买该航线的机票,

还可以买一张送一张。例如,即日起至2012年底,购买合肥-台北公务舱客票的旅客,可以获赠同样航程的经济舱机票。经济舱提前28天购买,最低可享受1600元往返不含税的票价,提前14天购买,最低可享受1800元往返不含税的票价。

包公祠蜡像馆今日对外开放

星报讯(甄艳 记者 王玉) 封闭维修2个多月的包公祠蜡像馆,昨日全部完成施工,今日将正式对外开放,广大市民可自行前往游览。包公祠是国家AAAA

级景区,由包公祠、包公墓、清风阁和浮庄等景点组成。由于多种原因包公祠景区内蜡像馆建筑存在安全隐患。现蜡像馆已全部出新。

53个老旧小区将换新颜

星报讯(管丽 马娜娜 记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥市庐阳区首个老旧小区环境综合治理工程——双岗五河路232号生活小区整治改造项目开工建设。据介绍,今年,庐阳区把改造提升老旧小区居住条件作为改善民生一项重要

举措,并计划用两年时间完成全区53个老旧小区环境综合整治。通过改造小区道路、排水、围墙、自行车棚等基础设施,完善健身、环卫、路灯、绿化等配套设施,改变以往老旧小区整治范围仅限于道路、排水和绿化“老三样”。

明日,植物园附近要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 记者从供电部门获悉,7月27日5:00~15:00植物园变13开关至新西高架#4环网柜02开关之间线路、植物园变13开关线路上#1059柱上开关、植物园变21开关线路停电。涉及停电范围有:樊洼路、潜山北路;

正大线等地区用户。合肥供电公司提醒:为确保电力设备和人身安全,停电期间任何单位和个人未经供电部门许可,不要进行电力设备检修工作。上述停电检修工作有可能提前结束,也请用户随时做好来电的准备。

颈腰椎病治一个笑一个

颈、腰椎间盘突出是现代高发疾病,正日益严重地危害着中老年和上班族人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,都能很快好转,使其疼痛减轻,病情好转,最终是病人达到满意的治疗效果,这个方法在当地民间广为流传。

王大叔2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

据《黄帝内经》记载:暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!
冬病夏治献爱心 买5送2,买10送5、买20送15、买30送30。外地免费邮寄,药到付款。
骨科医师咨询热线:0551-2909886
销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)
合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

2012中国·合肥第二届国际高端整形美容节盛大开幕 来吧,让您“美”梦成真

化技术碰撞,韩美整形外科医院为了更好的回馈广大求美者,更是大手笔惊喜钜惠送宝马,百万豪礼送不停,让求美者享受一场世界顶级的美容奢宠盛宴!

据悉,今年整形美容节吸引了两岸三地众多的影视巨星亲情加盟,更有德国、美国、日本、韩国等世界级整形界巨擘鼎力支持,

在美容节期间坐诊韩美整形,与广大顾客零距离面对面交流。

开启全球定制美丽新时代

作为安徽唯一三级资质(国内最高级别)整形外科医院,韩美整形以无与伦比的权威资质承办了此次国际高端整形美容节,莅临合肥的专家涉及了整形美容的各个领域,包括微整

形、精微五官、丰胸和美肤等热门项目,开启全球定制美丽时代!

在美容节期间韩美整形推出了享誉全球的美丽管家卡套餐服务,一站式管理您的美丽,保值您的青春。美丽管家卡是由华东地区唯一一家三级整形外科医院安徽韩美整形发起成立的5S级系统化的美丽增值服务体系,其以卓越的七星级服务体系和引领全球美丽信息的高端奢华体验深受明星政要青睐,更是用最个性化的套餐服务塑造每一个求美者的专属终身美丽。

汇聚全球智慧,海纳世界之美。中国·合肥第二届国际高端整形美容节将于7月30日盛大开幕。据悉,此次活动是由安徽省美发美容协会主办、安徽韩美整形外科医院承办。

惊喜钜惠百万豪礼大派送

据介绍,此次美容节在延续了首届豪华专家阵容同时,其极高的知名度以及权威专业的学术交流更是吸引了国内外一大批首屈一指的整形外科专家以及注射美容美肤专家,让第二届美容节拥有了更权威的多元